



## Buumm! Gy. Németh belelépett a gereblyébe

2020 június 02. Flag

### Szöveg méret

Mentés

- 
- 
- 

• [0](#)

5

Átlag: 5 (1 szavazat)

Mérték

Mi nem pofára osztjuk a pénzt...

A következ?kben arra lesz módunk, hogy megtekintsük azt a pillanatot, vizuális típusok bizonyára már látják is, amikor Gy. Németh Erzsébet, a DK által kiküldött f?polgármester-helyettes belelép a gereblyébe. Az ATV-ben az igazságosztó szerepét felvéve a következ? monológot tolt ki magából nagy peckesen.

**„Van annak valami diszkrét bája, amikor az a XVI. kerületi fideszes polgármester kiabál útfelújítások után, aki az elmúlt két évben, 2018-ban és 2019-ben az ? kerületében lévő f?városi f?útvonalak huszonöt százalékát újjáépítette, illetve kapta meg a f?várospól ezt a pénzt. (...)**

**Van viszont olyan kerület, aminek szintén fideszes vezetése volt, ? nem volt ilyen termékeny, mint a XVI. kerületi és nem tudott ennyi pénzt a Tarlós vezette f?várospól kifizetni, ahol egy centiméter f?városi útvonalat sem újítottak fel.**

**Szakemberek megnézték, hogy a f?városi útvonalak közül melyik milyen állapotban van, abból lett egy szempontrendszer, és amik a legrosszabb állapotban vannak, azokat fogjuk felújítani. Mi nem pofára osztjuk a pénzt, mint az Orbán-kormány, hanem kifejezetten a legrosszabb állapotban lévő f?városi útvonalakat akarjuk felújítani.”**

A gereblye általi orrbaverés el?tt csak egy idézet Csurka Istvántól:

„A szakmaiság bolsevista trükk.”

A gereblye pedig most megmutatja, milyen igaza volt Csurkának.

Karácsony Gergely ugyanis a XII. kerületi útfelújításokkal kapcsolatban úgy döntött, hogy nem a rendkívül rossz állapotban lévő Böszörményi utat újítja fel, amelynek tervezésére már 200 millió forintot el is költöttek, hanem az amúgy jó állapotban lévő Szarvas Gábor utat, amelyik az anno tarthatatlan helyzetbe került Gyurcsányt váltó Bajnai Gordon exminiszterelnök villájához vezet.

Tudjuk, Bajnai sok segítséget nyújtott Karácsonynak a tavalyi kampányban. A budapestiek meg le vannak ejtve.

Október óta csak azt láthatjuk, hogy ha valakik, akkor Karácsonyék osztják csak igazán pofára a pénzt!

Ezért léphetett m?ködésbe a gereblye.

Buumm!

HKJ - [www.888.hu](http://www.888.hu)

### **Tisztelt olvasók!**

Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lájkkal" a **Flag Polgári Magazin** Twitter oldalát a következ? címen: <https://twitter.com/syracuse73>. illetve a Facebook oldalát pedig az alábbi címen: <https://www.facebook.com/flagmagazin>

- Minden "lájk számít, segíti a magazin m?ködését!

Köszönettel és barátsággal!

[www.flagmagazin.hu](http://www.flagmagazin.hu)

DR. DRÁBIK JÁNOS  
**100 ÉVVEL TRIANON UTÁN**  
DVD A trianoni gyalázaatról tabumentesen



„Egy film amelyet minden  
magyarnak látnia kell”

**Ajánló**

---